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Questions

A) Calculer les intégrales suivantes:

1)/10g (1 +2%) da. 2)/\/%
z? + 3z
3)/ T R )/(x2+2a:v|—3)

Remarque: pour l'intégrale 4, on peut utiliser la formule de
récurrence suivante:
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2kJiry = m 4= (2]0 = l) A deen |
" ah f 2
(1+1¢2)
(oo A S / T -:tz dt = arctgt +C, Cétant une constante de R.

B) En faisant le changement de variables ¢ = tg 5 Calculer 'intégrale
donnée par

1+s1n:1:
1+cosm

\M|=‘

C) Résoudre les équations dxfférenmelles suivantes:
(a) (x—y+1)dy—(z+y+1)dz=0
(b) o —2zy=e

BONNE CHANCE.
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